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VIZITĂ OFICIALĂ.  Luni, 10 ianuarie a.c., o delegaţie a Ministerului de Interne, al Securităţii 
Interne şi Libertăţilor Locale al Republicii Franceze,  condusă de domnul Dominique DE VILLEPIN, 
ministru de interne, al securităţii interne şi libertăţilor locale, va efectua o vizită oficială în România. 

Delegaţia franceză, din care fac parte şi domnii general de armată Guy PARAYRE- directorul general al 
Jandarmeriei Naţionale Franceze şi Michel GAUDIN- directorul general al Poliţiei Naţionale Franceze, va fi 
întâmpinată la Aeroportul Oradea de către domnul Vasile BLAGA - ministrul administraţiei şi internelor. 

După  vizitarea, în cursul dimineţii, a  Punctului de Contact de la Oradea şi a Punctului de Frontieră Borş, 
cele două delegaţii, română şi franceză, se vor deplasa la Bucureşti, unde, la sediul M.A.I., domnii Vasile BLAGA - 
ministrul administraţiei şi internelor şi Dominique DE VILLEPIN - ministru de interne, al securităţii interne şi 
libertăţilor locale al Republicii Franceze, vor  semna Protocolul de Cooperare între cele două ministere. 

După ceremonia de semnare, oaspeţii francezi vor avea convorbiri oficiale cu domnii Traian BĂSESCU - 
Preşedintele României şi Călin POPESCU TĂRICEANU - Prim-ministru al Guvernului României, la care va fi 
prezent şi domnul Vasile BLAGA- ministrul administraţiei şi internelor.  

Pe timpul convorbirilor oficiale de la Palatul Victoria şi Palatul Cotroceni, domnul general de armată Guy 
PARAYRE se va deplasa la  Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri  a Jandarmeriei Române „Mihai Viteazul”, instituţie  
de învăţământ cu vocaţie internaţională, edificată cu sprijinul Jandarmeriei Naţionale Franceze, unde se va întâlni cu 
domnul general-locotenent Tudor CEARAPIN – comandantul Jandarmeriei Române, iar domnul Michel GAUDIN 
se va întâlni cu omologul său român, domnul chestor principal de poliţie Dumitru SORESCU şi va vizita  Centrul 
Regional SECI şi   Punctul Naţional Focal.  

 
Bucureşti, 7 ianuarie 2005 

  
DOCUMENTAR 

 
 IN ANUL 2004, POLITISTII DE FRONTIERA ROMANI AU DENTIFICAT 95 AUTOTURISME 
FURATE DIN TARA SI STRAINATATE.  
 Traficul cu autoturisme de lux furate s-a dovedit a fi si in 2004 o “activitate in voga” pentru lumea interlopa 
transnationala, fiind extrem de bine organizat la nivelul mai multor state (din Vestul catre Estul Europei). 
 Drept urmare, si anul trecut, politistii de frontiera s-au confruntat cu retelele internationale de traficanti, 
minutios organizate, astfel incat obtinerea profiturilor si implicit intreaga activitate ilegala sa nu fie periclitata de 
depistarea vreunuia dintre membrii.  
 Ingeniozitatea traficantilor, modurile de operare, precum si tehnicile folosite la falsificarea documentelor 
sau a seriilor poansonate s-au perfectionat, acest flagel fiind in stransa legatura cu criminalitatea organizata 
transfrontaliera.  

In acest context, precizam ca, in anul 2004, au fost descoperite, în punctele de trecere a frontierei, 54 de 
autoturisme de lux furate din străinătate, numarul acestora fiind aproape dublu fata de anul 2003, cand au fost  
descoperite 26. De asemenea, actionand in baza informatiilor obtinute in procesul muncii, politistii de frontiera au 
identificat in trafic, pe comunicatiile din zona de competenta, 41 autoturisme care, dupa intrarea legala in 
Romania, au fost declarate furate din state occidentale, comparativ cu 19 autoturisme, descoperite in zona de 
responsabilitate, pe parcursul anului 2003.   
 Daca in anul 2003, politistii de frontiera, in cooperare cu alte institutii cu atributii in domeniu, au identificat 
11 filiere de trafic cu autoturisme furate, aceasta activitate de combatere a continuat si la nivelul anului 2004, 
lucratorii nostri desfasurand activitati de cercetare, sub supravegherea directa a Parchetului de pe langa Inalta Curte 
de Casatie si Justitie, in cazul a 4 dosare penale complexe, ce au ca obiect:   
 - introducerea în România a unui lot de autovehicule cu serie de şasiu nereală; 
 - scoaterea din ţară fără drept a unor autovehicule cap-tractor; 
 - indigenizarea unor autovehicule reclamate ca furate în străinătate; 

- tranzitul pe teritoriul României a unor autovehicule reclamate ca furate în străinătate. 
Pentru identificarea si indisponibilizarea autoturismelor reclamate ca fiind furate in strainatate, politistii de 

frontiera au colaborat cu partenerii italieni, spanioli, francezi si germani, realizand un schimb operativ de date si 
informatii si deruland actiuni informative complexe si de durata, totul fiind “justificat” de internationalizarea 
retelelor de trafic si chiar extinderea lor pana in Spatiul ex-sovietic (Romania - fiind doar stat de tranzit). 

Una dintre cele mai importante retele de trafic cu autoturisme furate, depistata de catre lucratorii 
nostri in anul 2004, actiona pe relatia Germania – Serbia – Romania – Ucraina – Federatia Rusa, in urma 



actiunilor specifice derulate inca de la inceputul anului, fiind depistate si retinute nu mai putin de 10 masini, 
ce figurau reclamate ca furate in Germania. 
 In acest caz, totul a pornit de la aspecte aparent minore (“mici scapari ale traficantilor”) ce au trezit 
suspiciuni politistilor de frontiera romani si care, ulterior, s-au dovedit insa a avea o importanta deosebita in 
instrumentarea activitatii infractionale a traficantilor, si anume : 
 - imbracamintea soferului era in discordanta totala cu luxosul automobil pe care il conducea; 
 - soferul efectuase anterior mai multe deplasari in spatiul ex-sovietic cu diferite autoturisme, intorcandu-se 
de fiecare data cu avionul;   
  - depistarea lipsei sistemului audio, existenta unor cioburi de parbriz in instalatia de aer conditionat, lipsa 
cheii de contract originale sau defectiunii la inchiderea centralizata sau alarma, etc. 
 - documentele auto sau procura de folosinta a mijlocului de transport prezentau urme de falsificare. 
 Suspiciunile initiale au fost certificate ulterior prin verificarile efectuate de lucratorii nostri in strainatate, 
atat prin intermediul Punctului de Contact de la Oradea, cat si prin Biroul National Interpol, in interval de maxim 
cateva ore, politistii de frontiera primind confirmarea ca masinile figurau ca fiind furate din Germania.     

Din documentarea activitatii infractionale, s-a constatat ca reteaua era extrem de bine organizata, 
persoanele depistate la volanul autoturismelor (in special, cetateni sarbi), fiind doar simplii transportatori – 
soferul fiind denumit in limbajul traficantilor „ sageata” – care nu cunoasteau faptul ca masinile erau furate, 
insa erau coordonati de capii filierei, prin telefon, pentru ca „marfa” sa ajunga in siguranta la destinatia 
finala. 

Cele mai multe autoturisme depistate de politistii de frontiera au fost reclamate ca fiind furate din 
Italia (30), Germania (22), Serbia (8) si Franta (6).  

Facandu-se o analiza a cererii si implicit a ofertei traficantilor, s-a constatat ca, la categoria 
autoturisme de lux cele mai cautate pe piata au fost marcile “Mercedes, BMW, Audi si VW”. In topul 
persoanelor implicate in acest fenomen infractional s-au menţinut cetăţenii italieni, moldoveni, ucraineni, 
sârbi, bulgari şi români.  

Totodata, pe parcurcul anului 2004, in punctele de trecere a frontierei, precum si in zona de 
responsabilitate, politistii de frontiera  au constatat 406 infractiuni la regimul circulatiei rutiere - fapte conexe 
fenomenului prezentat (conducere fara permis, conducerea pe drumurile publice a unui autoturism 
neinmatriculat sau cu numere false de inmatriculare etc.) - actele premergatoare intocmite celor in cauza 
fiind declinate autoritatilor competente, in vederea luarii masurilor legale ce se impun.    

Politia de Frontiera Romana va continua sa intreprinda masuri ferme pe linia combaterii acestui fenomen 
infractional transfrontalier, de natura sa aduca prejudicii atat economiei nationale, cat si persoanelor de buna 
credinta, apreciind faptul că o intensă cooperarea între instituţiile de frontiera din statele de origine, tranzit şi 
destinaţie, precum şi un schimb operativ şi eficient de date şi informaţii între structurile naţionale reprezintă unul 
din mijloacele viabile de combatere a criminalităţii organizate transnaţionale.  

    
 
 

 Bucureşti, 7 ianuarie 2005 
  

BULETIN INFORMATIV 
 

  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 152 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 60 de evenimente dintre care 2 de natură economico-financiară şi 
38 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost prinşi 49 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 31 au comis fapte penale în ultimele 24 
de ore iar 8 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 12 accidente de circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 
9 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, peste 885 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, 8.090 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, iar 
circa 785 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe 
tronsoane totalizând 779 km.   



3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 335 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 
aproximativ 35,5 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste 1,3 miliarde lei. 
Unui număr de 5.195 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 34 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.    

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 57 evenimente, dintre care 35 intervenţii la incendii, iar în 16 
de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
 

Bucureşti,  6 ianuarie 2005 
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LOCAŢIILE ÎN CARE ÎŞI DESFĂŞOARĂ ACTIVITATEA SERVICIILE DE PAŞAPOARTE 
SUNT ACELEAŞI. De la 1 ianuarie a.c.,  s-au înfiinţat Serviciile publice comunitare pentru eliberarea şi 
evidenţa paşapoartelor simple, ca structuri cu atribuţii specifice privind eliberarea paşapoartelor, prin reorganizarea 
serviciilor de evidenţă informatizată a persoanei. 
 Serviciile publice comunitare pentru eliberarea şi evidenţa paşapoartelor simple, funcţionează în 
cadrul aparatului propriu al fiecărei prefecturi, iar coordonarea şi controlul metodologic sunt asigurate de 
către Direcţia Generală de Paşapoarte.  
 Organizarea şi funcţionarea Direcţiei Generale de Paşapoarte şi a Serviciilor publice comunitare pentru 
eliberarea şi evidenţa paşapoartelor simple, ca structuri cu atribuţii specifice privind eliberarea şi evidenţa 
paşapoartelor, creează un nou cadru instituţional, modern şi eficient, menit să asigure o mai bună adaptare a 
activităţii la particularităţile comunităţilor locale,  precum şi diminuarea birocraţiei existente. 
 Precizăm că, în prezent, locaţiile în care se desfăşoară activitatea de eliberare a paşapoartelor sunt 
aceleaşi, urmând ca pe viitor să se găsească spaţii dimensionate conform standardelor Uniunii Europene. 
 
 

 
 

Bucureşti, 6 ianuarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 160 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 56 de evenimente dintre care 5 de natură economico-financiară şi 
34 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost prinşi 46 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 27 au comis fapte penale în ultimele 24 
de ore iar 10 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 14 accidente de circulaţie, soldate cu 2 morţi şi 
13 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 838 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, peste 8.000 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, 
iar 784 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe 
tronsoane totalizând 779 km.   

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 280 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 
peste 126 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 290 milioane lei. 
Unui număr de 4.026 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 52 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.    



4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 65 evenimente, dintre care 25 intervenţii la incendii, iar în 31 
de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            

 
                     

 
Bucureşti, 5 ianuarie 2005 

  
 

 
 

 
C O M U N I C A T 

 
 
 

  În cursul zilei de azi, 5 ianuarie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor  s-a 
desfăşurat o primă şedinţă a Colegiului M.A.I. condusă de către domnul VASILE BLAGA, ministrul 
administraţiei şi internelor. 

Cu acest prilej a avut loc prezentarea domnului LIVIU RADU, care prin Decizia din 3 ianuarie 2005 a 
Prim-ministrului Guvernului României, domnul CĂLIN POPESCU TĂRICEANU, a fost numit în funcţia 
de secretar de stat pentru reforma în administraţia publică în cadrul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 

Domnul LIVIU RADU îi succede în funcţie domnului Marius Constantin Profiroiu.  

 
                     

 
 
 
 

Bucureşti, 5 ianuarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 120 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 32 de evenimente dintre care 2 de natură economico-financiară şi 
20 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost prinşi 32 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 8 au comis fapte penale în ultimele 24 de 
ore iar 13 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 8 accidente de circulaţie, soldate cu 5 morţi şi 4 
răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 835 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, peste 8.000 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, 
iar 787 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe 
tronsoane totalizând 779 km.   

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 225 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 
peste 108 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 78 milioane lei. 



Unui număr de 4.470 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 21 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.    

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 59 evenimente, dintre care 23 intervenţii la incendii, iar în 25 
de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        
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PRINCIPALELE REZULTATE OBTINUTE DE BIROUL NAŢIONAL INTERPOL ÎN PERIOADA 
01-31.12.2004. 
- informaţii primite de la corespondenţii externi: 4240; 
- mesaje transmise corespondenţilor interni şi externi: 3646; 
- persoane puse în urmărire internaţională de către corespondenţii externi: 593; 
- persoane revocate pe plan internaţional (arestate şi extrădate, alte motive): 416; 
- cazuri de natură penală în care au fost implicaţi, în străinătate, cetăţeni români: 295; 
- cetăţeni români semnalaţi în străinătate ca autori de infracţiuni: 382; 
- principalele genuri de infracţiuni săvărşite în străinătate de cetăţeni români: furturi şi tâlhării – 86 cazuri, falsuri – 
49, trafic de droguri – 21, înşelăciuni – 20, şedere ilegală – 17, fals de monedă – 9, omoruri – 5, trafic de persoane – 
3, vătămări corporale – 3, spălare de bani – 3, violuri – 2;  
- principalele ţări în care s-au înregistrat infracţiuni săvârşite de cetăţeni români: Italia – 90 de solicitări, Austria – 
61, Germania – 57, Spania – 28, Ungaria – 28, Elveţia – 13, Franţa – 22, Belgia – 17, Canada – 19, Turcia – 8, 
Croaţia – 8;  
- solicitări de la corespondenţii interni: 399; 
- autovehicule verificate la solicitarea corespondenţilor interni: 119; 
- documente verificate la solicitarea corespondenţilor interni, care în urma verificărilor efectuate în străinătate s-au 
dovedit a fi false: 1; 
- autovehicule furate în România care au fost localizate în străinătate şi pentru care s-au început procedurile de 
recuperare: 1; 
- paşapoarte furate/anulate în străinătate, despre care a fost informat I.G.P.F.: 838; 
- persoane verificate la solicitarea corespondenţilor interni:  981; 
- persoane puse în urmărire internaţională la solicitarea organelor judiciare române: 130; 
- persoane localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către România: 36; 
- persoane extrădate în România: 12; 
- ţările din care au fost preluate persoanele extrădate: Spania – 6, Italia – 4,  Serbia şi Muntenegu – 1, Cehia – 1; 
- infracţiunile pentru care au fost extrădate: furt calificat – 9, înşelăciune – 1, omor calificat – 1, trafic de persoane – 
1; 
- persoane urmărite internaţional arestate în România în vederea extrădării către alte state: 1; 
- persoane extrădate din România către alte state: - 
- persoane transferate în vederea continuării executării pedepselor: 2; 

                                      Bucureşti,  4 ianuarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 116 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 42 de evenimente dintre care 26 de natură judiciară. În acţiunile şi 
controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 21 autori ai unor 



infracţiuni. Dintre aceştia 3 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore iar 5 au fost urmăriţi general. Totodată, 
au fost înregistrate 14 accidente de circulaţie, soldate cu 8 morţi şi 9 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 780 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, aproximativ 7.950 jandarmi au asigurat paza la 1.086 obiective de interes 
deosebit, iar peste 715 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse 
petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.   

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 90 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de circa 
19 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 89,5 milioane lei. Unui 
număr de 4.607 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 17 cetăţeni 
români au fost returnaţi din diferite ţări.    

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 60 evenimente, dintre care 23 intervenţii la incendii, iar în 23 
de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            

 
Bucureşti,  3 ianuarie 2005 
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 Pentru perioada 31 decembrie 2004 – 2 ianuarie 2005, Ministerul Administraţiei şi Internelor a dispus 
măsuri suplimentare de menţinere şi asigurare a ordinii şi liniştii publice, în vederea desfăşurării într-un 
climat civic corespunzător a manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Anului Nou.  
 Astfel, în acest interval, circa 16.000 de poliţişti şi 8.000 de jandarmi au executat, zilnic,  misiuni de 
menţinere şi asigurare a ordinii publice. O atenţie sporită a fost acordată zonelor publice din marile oraşe şi staţiuni 
montane cu aflux mare de turişti, în care s-au organizat petreceri de Revelion, focuri de artificii, concerte în aer liber 
etc. În acelaşi timp, au fost mobilizate şi s-au aflat la datorie circa 4.000 de cadre şi militari în termen din cadrul 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, care au vegheat la desfăşurarea în condiţii de siguranţă a acestor 
activităţi, fiind în măsură să intervină operativ pentru stingerea incendiilor şi acordarea de   asistenţă medicală de 
urgenţă. 
 În completarea măsurilor dispuse, începând cu sărbătorile de Crăciun, pentru fluidizarea traficului rutier, 
Poliţia Rutieră a acţionat cu efective sporite în vederea evitării producerii evenimentelor de natură să perturbe 
afluirea/defluirea participanţilor la trafic. 
 Pentru preîntâmpinarea formării aglomerărilor în punctele de control, Poliţia de Frontieră, cu un efectiv de 
circa 3000 lucrători, a întreprins toate măsurile necesare derulării unui control operativ şi civilizat, prin 
suplimentarea personalului propriu, precum şi prin creşterea numărului arterelor de acces. 
 
 Ministerul Administraţiei şi Internelor adresează mulţumiri cetăţenilor, pentru păstrarea climatului de 
linişte şi ordine publică în perioada sărbătorilor de iarnă, pentru modul civilizat în care au înţeles să 
sărbătorească trecerea în noul an, astfel încât nu s-au înregistrat incidente deosebite în locurile în care au fost 
organizate manifestări publice.  
   
  
Bucureşti,  3 ianuarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 



executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 75 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 42 de evenimente dintre care 23 de natură judiciară. În acţiunile şi 
controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 23 autori ai unor 
infracţiuni. Dintre aceştia 10 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore iar 5 au fost urmăriţi general. Totodată, 
au fost înregistrate 16 accidente de circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 17 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, peste 835 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, 7.045 jandarmi au asigurat paza la 1.085 obiective de interes deosebit, iar 
aproximativ 690 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse petroliere, 
pe tronsoane totalizând 779 km.   

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 51 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de circa 
7,5 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 20 milioane lei. Unui 
număr de 2.045 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 11 cetăţeni 
români au fost returnaţi din diferite ţări.    

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 28 evenimente, dintre care 16 intervenţii la incendii, iar în 9 de 
cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            

 
 


